Welkom heten, welkom voelen, welkom zijn!
Welkom: 14 omschrijvingen. 3 cryptisch, 1 plaatsnaam in Zuid Afrika, maar de rest wil ik u niet onthouden. 1) Aangename ontvangst 2) Begroeting 3) Gelegen komende 4) Gewenst 5) Gastvrij begroetingswoord 6) Onthaal 7) Ontvangst
Welkom HETEN:
Beste Wil,
Namens de gemeenteraad heb ik de eervolle taak om jou toe te spreken en dus ook welkom te heten in de gemeente Voerendaal.
Voerendaal, het Wassenaar van Parkstad, onderdeel van Parkstad en VONSS;
5 kernen, 7 gehuchten en 9 buurtschappen, allen met hun eigen identiteit. 93 Rijksmonumenten waarvan 5 kastelen, 5 oorlogsmonumenten…kortom:
Ik heet je welkom in Voerendaal
Welkom VOELEN: 
We zijn hier feestelijk bij elkaar want vandaag is er een feestje in Voerendaal, vandaag is de 5e burgemeester sinds 1982 benoemd! 
Na 23 jaar burgemeester Strous, werd het korte tijd onstuimiger in Voerendaal op het gebied van onze eerste burger. Dieudonné was ruim 3 jaar aan het roer, waarna Monique Quint ongeveer een half jaar waarnemer werd. Met de benoeming van Ed Sprokkel in 2008 keerde de rust weder. Vandaag met de benoeming van burgemeester Houben, hopen we dat we een verbindend netwerker is benoemd, die Voerendaal heel wat jaren zal op koers zal houden.


Bij de installatie van Ed Sprokkel, sprak toenmalig Gouverneur Frissen. Hij gaf destijds aan, geen weddenschap te willen afsluiten, of de gemeente Voerendaal in 2018 nog zelfstandig zou bestaan. 
Wij als gemeenteraad durven deze weddenschap wél aan te gaan! Voerendaal is een gemeente waar mensen met plezier leven met hart voor elkaar. De reeds genoemde kernen, gehuchten en buurtschappen vormen net zoals de landelijke omgeving, het groen evenzeer deel uit van de identiteit van de gemeente Voerendaal. Dankzij deze ingrediënten kan Voerendaal haar eigenheid én aantrekkingskracht behouden. Het is zelfs onze taak om deze verder vorm te geven en te versterken. 
Voerendaal is een groene parel, ‘the green escape’ tussen de stedelijke gebieden Heerlen, Maastricht en Aken. 
Eigenstandig blijven bestaan als gemeente houdt natuurlijk niet in, niet open te staan voor samenwerkingsverbanden. Met Parkstad en recentelijk ook VONSS zijn de handen reeds ineen geslagen. Het feit dat tal van activiteiten zijn ondergebracht bij verbonden partijen als WOZL, Kompas, Rd4 en IBA, versterkt dit beeld nogmaals.
Voerendaal is een forensengemeente echter zeker geen ‘slaapstad’. Er is een goed voorzieningenniveau, een bruisend verenigingsleven en een sterke arbeidsmarkt. Voerendaal zal moeten durven investeren om de toekomstige welvaart en welzijn te kunnen borgen. Dat vereist lef en doorzettingsvermogen, eigenschappen welke wij onze vers benoemde burgemeester zeker toedichten!


[bookmark: _GoBack]Kom ik tot het laatste punt; 
Welkom ZIJN:
Voerendaal zocht een burgemeester die op tal van gebieden vaardigheden c.q. kwaliteiten moet hebben, Voerendaal vond Wil Houben!
Identificatie met de nieuwe rol, bindend vermogen, integriteit, onafhankelijkheid, stressbestendig en signaalgevoelig. Communicatief, Doorzettingsvermogen, omgevingsbewustzijn, daadkracht en vernieuwingskracht, inlevingsvermogen, coachend, een goed onderhandelaar en bestuurlijke gevoeligheid. Wauw! Het is me een eer je te mogen vertellen dat je welkom bent. 
Nieuwe energie!
Inzetten voor leefbaarheid, tegengaan van ontgroening, het op de kaart zetten van toerisme en recreatie – welk in onze gemeente toch zeker mogelijk moet zijn – niet alleen voor werkgelegenheid maar ook voor kwaliteit van leven. 
Inspelen op behoeften, innovatief en ondernemend vormgeven aan uitdagingen. Denk aan de decentralisaties die in sneltreinvaart op ons afkomen. Maar uitdagingen zijn jou niet onbekend Wil en bij jou, samen met onze twee wethouders in goede handen
Beste Wil, mocht je in de jaren dat je hier onze burgemeester bent, enige grijze haren (extra) krijgen, dan maken we daar geen vergrijzing van maar VERZILVERING!

Van harte proficiat en alle succes toegewenst samen met het college, de raad en allen die werkzaam zijn voor onze mooie gemeente!

 



