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Indieners: Democraten Voerendaal 

Aan het college van B & W van de Gemeente Voerendaal

Voerendaal, 28 januari 2016

Onderwerp:
Voetpad Medisch Centrum Dammerich

Door het Medisch Centrum Dammerich is bij de nieuwbouw het verzoek gedaan om aan de Wachtendonkstraat,  gezien vanuit de Keerberg aan de kant van Kunrade, ook een doorsteek (voetpad) aan te leggen zodat de bezoekers van de huisartsenpraktijk en de apotheek, van die kant niet onnodig hoeven om te lopen naar het Medisch Centrum. Het betreffende voetpad, is niet bestemd als doorgang (in -en uitrit) voor gemotoriseerd verkeer richting de Wachtendonkstraat, maar alleen bestemd voor voetgangers, fietsers, rollaters, kinderwagens etc.
Volgens Dr. Driessen van de huisartsenpraktijk, is inzake dit probleem als eerder contact geweest met de gemeente en daar is toen negatief op gereageerd. In de loop der tijd is er door de bezoekers van het Medisch Centrum een kunstmatig pad gecreëerd (zie bijgaande foto) en als ze door dat pad lopen dragen ze troep en modder het gebouw binnen.  Op de plek waar dit kunstmatig gecreëerd pad op de parkeerplaats uitkomt (zie bijgaande foto), is geen parkeerplek voor een auto, dus dat zou geen beletsel moeten zijn om het pad daar aan te leggen.
· Bent u als college op de hoogte van deze problematiek?

· Van gemeentewege is als reden opgegeven dat het pad niet aangelegd zou worden, omdat dit langs een doorgaande schoolroute ligt en derhalve een verkeersonveilige situatie oplevert. Is dit juist?

· Parallel aan het kunstmatig gecreëerde pad loopt al een voetpad en fietspad, dat ook uitkomt op de Wachtendonkstraat, dat kan dus geen beletsel zijn. Het voetpad is nu kunstmatig gecreëerd, dan zouden er nu dus ook onveilige situaties moeten zijn. Deelt u als college deze mening?
· Graag zouden we van het college willen weten wat de exacte reden is waarom dit pad daar niet mag komen?
Met vriendelijke groeten,

Fractie Democraten Voerendaal

Ruud Braun
Siem van Dinther

Mike Doutzenberg

Harry Coenen
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