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Indieners: Democraten Voerendaal 

Aan het college van B & W van de Gemeente Voerendaal

Voerendaal, 7 augustus 2016

Onderwerp:
Overlast Stationsomgeving en Parkgebied 't Brook

Een van de speerpunten in het coalitieakkoord is een veilige leefomgeving en dat is voor de coalitie een vanzelfsprekendheid.  De gemeente zorgt voor preventie, handhaving en overlastbestrijding. Preventie en samenwerking staan daarbij centraal binnen openbare orde en veiligheid. Er komen de laatste tijd echter steeds meer berichten, o.a. via social media, dat er fietsen gestolen worden bij het Station in Voerendaal. Dit begint, gezien de berichtgeving, een structureel probleem te worden. Ook wordt er door verontruste burgers melding gemaakt van het feit dat er zich veelvuldig verdachte auto's en personen ophouden op de parkeerplaats van Pro-Rail.  Er wordt door verontruste burgers aangegeven dat er waarschijnlijk gedeald wordt!
Een andere locatie waar ook sprake is van overlast, is Parkgebied 't Brook. Daar worden regelmatig vernielingen aangericht (onlangs is het dak van het vissersgebouw vernield met een explosief) en ook daar houden zich personen op, die door hun gedrag opvallen en waardoor er burgers het parkgebied niet meer in durven te gaan. Volgens omwonenden is er regelmatig melding gedaan bij de politie, die dan wel, na enig aandringen verschijnt, maar vervolgens worden de problemen niet structureel opgelost, cq aangepakt! 
· Bent u als college op de hoogte van bovenstaande problematiek? Zo ja, wat voor stappen zijn er genomen, of worden er genomen om dit op te lossen, cq beheersbaar te maken?
· Is deze problematiek ook bekend bij de Boa's en de wijkagent? Zo ja, is dit dan onderwerp van gesprek en zijn hier extra maatregelen genomen of worden deze alsnog genomen?
· Wordt er bij de politie steeds aangifte gedaan wanneer er vernielingen plaatsvinden aan gemeente-eigendommen? Onlangs zijn in een raadsvergadering hieromtrent vragen gesteld en toen kregen we de stellige indruk dat er geen aangifte was gedaan inzake de vernielingen in het parkgebied. Waarom is dit niet gebeurd? 
· Is het niet het overwegen waard om bij bepaalde hotspots, zoals het parkgebied en de stationsomgeving, waar deze overlast aanwezig is, structureel meer controles uit te voeren en dan ook in de avonduren! 
· Wanneer deze maatregelen niet voldoende blijken te zijn, welke extra vormen van  toezicht en maatregelen overweegt u dan als college?

Graag zien we een schriftelijke reactie van het college tegemoet.
Met vriendelijke groeten,

Fractie Democraten Voerendaal

Ruud Braun
Siem van Dinther

Mike Doutzenberg

Harry Coenen
