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Motie: Scheiden van PMD ook buitenshuis een goed idee.
Indiener: Democraten Voerendaal 

De raad van de Gemeente Voerendaal in openbare vergadering bijeen op 5 november 2020.

Constaterende dat: 

· De minderjarige Fenne medio 2019 een handtekeningenactie op touw heeft gezet, omdat zij bij de gemeente onder de aandacht wilde brengen dat het wenselijk is in de openbare ruimte voorzieningen te hebben voor het wegwerpen van PMD-afval;
· Zij de door haar verzamelde handtekeningen op 4 juni 2020 aan de burgemeester, als voorzitter van de gemeenteraad en in het bijzijn van een aantal raadsleden, heeft aangeboden;

· Haar zusje Ruby op de Brede School Cortemich al voor elkaar heeft gekregen dat er PMD-zakken in alle klassen aanwezig zijn, zodat de kinderen hun plastic boterhamzakjes, drinkpakjes en dergelijke hierin kunnen weggooien;
· De fractie Democraten Voerendaal heeft deelgenomen aan de Afvalconferentie van Rd4 op 28 september 2020 en Fenne’s idee aan de Rd4 heeft voorgelegd.
Overwegende dat:
· Rd4 te kennen heeft gegeven dat zij hebben gekozen voor één inzamelsystematiek, te weten middels de PMD-zakken, om de kosten zo laag mogelijk te houden en dat er reeds diverse scholen en sporthallen in de regio zijn waar separaat PMD-afval wordt opgehaald;
· Voerendaal, alwaar duurzaamheid hoog op de agenda staat, hierin zeker niet achter mag blijven;

· Burgerinitiatieven als deze die relatief eenvoudig te realiseren zijn, opgepakt en zo spoedig mogelijk uitgevoerd dienen te worden;

· Bijvoorbeeld ook te denken is aan een aparte wegwerpmogelijkheid voor lege graflichtjes op begraafplaatsen. 

Roept het college op:
· In ieder geval alle scholen, beheerde speelterreinen en sportaccommodaties, zowel binnen als buiten, in onze gemeente uiterlijk 1 juli 2021 te faciliteren in afvalscheidingsvoorzieningen voor PMD en gebruik hiervan, ook elders in de openbare ruimte, te stimuleren.
En gaat over tot de orde van de dag.

Democraten Voerendaal



S.L.G. van Dinther
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